

2025·6·23 星期一

新闻热线 15004520099

冰城文化新地标来了!

哈尔滨老会堂音乐广场全新亮相

生活报讯(记者吴海鸥 王晓晨文/摄)咖啡音乐主题花园、手绘的音乐主题打卡墙……近日,拥有百年历史的老会堂音乐厅华丽升级,全新打造的“老会堂音乐广场”以“音乐可触摸,场景可互动”的全新姿态,跃升为哈尔滨“音乐之城”的沉浸式文化新地标。记者在现场看到,众多市民游客纷纷打卡拍照。



花海瀑布漫红砖 手绘音乐墙成打卡点

22日下午,记者踏入老会堂音乐广场,瞬间被一面9米高的“花海瀑布”手绘墙吸引。绚烂的花海漫过古朴的红砖墙体,一名拉小提琴的少女推开复古窗棂,目光仿佛与走进广场的游人隔空交汇,一场跨越时空的音乐互动悄然奏响。墙根下,一架白色钢琴静静伫立,仿佛在邀请游人上前弹奏。这面融合了建筑历史、自然美学与互动体验的手绘3D音乐主题墙,凭借其沉浸式的故事感,已然成为冰城今夏最热门的打卡点。

继索菲亚教堂手绘墙之后,哈尔滨文旅资产经营有限公司再出力作,精心打造了这面新晋“网红墙”的。

本溪夏季旅游推介会举行 多元旅游推介活动 “点亮”冰城热情

生活报讯(记者吴海鸥 王晓晨)记者了解到,6月20日—21日,本溪市文旅产业发展集团携手本溪精品景区,企业开展的“夏溪送清凉 潺潺伴君旁”本溪夏季旅游主题系列推介活动在哈尔滨举行。此次活动以“夏”为媒,通过“文化快闪+城市推介+文旅花车”的全新模式,为“冰城”市民游客奉上清凉文旅盛宴。

据悉,本溪市文旅产业发展集团整合全市优质旅游资源,携六大精品景区及企业惊艳亮相。本溪水洞恒温秘境、绿石谷森林氧吧,望天洞自然奇境、大峡谷豪迈激情、小市一庄民俗风情、本源造物匠心文创——通过特色讲解、图文展示、视频展播等形式,带领哈尔滨市民沉浸式“云游”本溪消夏胜地。

为了让本溪的夏日美景零距离触达哈尔滨市民游客,20日,承载本溪风景的64路公交车正式发车,推介团开展“流动推介”,沿途向市民乘客

32名残障旅客来我省旅游 帮搬行李 调配轮椅 漠河站全程护航保安全



确保服务保障及时到位。5日,找北游团队乘K7039次旅客列车抵达漠河站后,青年志愿者服务团队立即迎上前去,协助重点旅客下车,帮助搬运行李。考虑罕见病旅客走天桥出站不方便,车站就安排当班人员做好防护,由志愿者团队引导重点旅客通过站台平过道出站。

据介绍,7日,找北游团队返程,漠河站提前与爱心社沟通细节,精细规划进站路线,调配好轮椅。车站专门为候车室划出独立休息区,配备靠垫、饮用水和急救药品,工作人员定时巡查,随时提供相应服务。

返程登车前,漠河站再次召集青年志愿者,引导找北游团队通过专用安检口进站候车,并安排专人仔细检查轮椅制动系统。因团队携带行李较多,车站安排团队提前上站台,提前打开车门,确保32名旅客快速登乘列车。

生活报讯(李杨 记者栾德谦)近日,在中国铁路哈尔滨局集团有限公司加格达奇车务段漠河站工作人员悉心引导和帮助下,参与“罕见病残障人士出行”活动的32名江苏省常州市旅客安全顺利登上K7042次列车,给为期三天的“找北之旅”画上圆满句号。漠河站工作人员的细致服务,赢得这些特殊旅客的由衷赞誉。

据了解,此次神州北极漠河找北游活动由江苏省常州市“一加爱心社”组织,有10名DMD(杜氏肌营养不良症)罕见病重点旅客需借助轮椅出行。5日,漠河站接到12306重点服务工单通知后,迅速启动重点旅客服务专项预案,提前组织由客运人员和休班运转人员组成的10人青年志愿者服务队,分别守候在各关键区域,

金信木屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所
装修、家装、工装整屋家具定
制;承接同行二手单柜体定制;
工厂一站式服务→设计→加工
→安装。

橱柜门、衣柜门定制加工
(种类有PVC吸塑、PET、高光
木板等);免漆板材加工定制柜
体材料与环保等级自选。
工厂没有样板展厅,欢迎参
观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗
区王岗镇哈双公路592号,金
福来家具有限公司

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地
段街1号生活报一楼103室
刊登 84681180
电话 15004697804
电邮 13613600156

本报所刊登广告并不作为推荐双方交易的法
律依据,请客户自行承担法律责任。

2025·6·23 星期一 新闻热线 18604505999

省知识产权局公布举报渠道

征集执法人员乱检查等线索

生活报讯(记者张立)为优化营商环境,减轻企业负担,省知识产权局近日发布《关于公布涉企行政检查投诉举报渠道的通告》,向社会公开征集该局行政执法人员存在的乱检查等问题为线索。

通告显示,即日起至12月底,任何单位和个人如发现该局行政执法人员存在乱检查,行政检查事项多、频次高,随意性大,以及任性检查、运动式检查、以各种名义变相检查等问题,可向省知识产权局举报,该局将按照依法、公正、高效原则,及时处理有关举报材料,确保行政检查于法有据、严格规范、公正文明、精准高效。

举报材料一般包括举报人基本情况及联系方式,违法违规行政检查行为具体情形和发生时间地点,是否已

就同一事实向其他机关举报、申请行政复议或者向人民法院提起行政诉讼等内容。举报人应当对举报内容的真实性负责,鼓励实名举报。受理举报电话:0451-82625923(工作日8:30—11:30,13:30—17:30)。

后天最高温34℃

阵雨或雷阵雨,其他地区晴有时多云。23日白天最高气温:齐齐哈尔南部35~37℃,齐齐哈尔北部、大庆、绥化南部32~34℃,其他地区29~31℃。

哈市天气预报

23日白天:全市晴间多云;西南风

2~3级;最低气温16~18℃,最高气温30~32℃。23日夜间至24日白天:全市晴间多云;西南风2~3级;最低气温18~20℃,最高气温31~33℃。24日夜间至25日白天:全市晴间多云;偏南风2~3级;最低气温20~21℃,最高气温32~34℃。

@冰城人 热浪来袭注意防暑

补办证件、反诈宣传、咨询服务 小警务室有大能量



生活报讯(记者史天一)下班顺路补办身份证件、防骗小视频随时发、大事小事及时办……记者了解到,哈市公安局近期持续深化“警务+治理”融合模式,让小警务室释放大能量。

“现在办事真省心!不用特意请假去排队,下班顺路到警务室自助机就搞定了!”在方正县兴农社区警务室,刚补办完身份证件的李女士笑容满面。据介绍,方正县公安局在社区警务室设立“一站式”综合服务窗口,将户籍咨询、证件办理、纠纷调解等高频业务集中整合,让群众在“家门口”就能解决大部分需求。同时,引入智能服务终端,实现身份证件补办、居住证申领等业务24小时“不打烊”自助办理。

“上周收到一条短信,说我中大奖了,但要先交税。多亏看了民警同志在微信群里发的防骗小视频,不然我这养老金就打水漂了!”因为香坊分局社区警务室民警的反诈宣传,居民阿姨才没上当受骗。

据悉,该警务室创新构建“微提醒、微宣讲、微咨询、微管控、微调解、微服务”的新型服务模式:通过搭建微信群矩阵,打造“云端哨所”,民警在群内推送反诈视频、防骗指南等内容,提高居民反诈意识;外来务工人员扫码即可咨询居住证办理材料清单、预约上门拍照



服务,独居老人可通过“银发专窗”在线办理证明;为各行业场所建立“数字档案”;线上调解邻里纠纷等。

针对农村地区“警力巡回难”的问题,双城分局韩甸派出所精准施策,按照“人口集中、辐射面广、交通便利”的原则,在镇内选取两个中心村,严格按照统一外观标识、功能分区、装备配备、制度规范、人员派驻的“五统一”标准,建设功能完善的中心村警务室,每个警务室配备一名专职民警、一名辅警,实行“7×24小时”轮值,确保群众“随时找到人、办得了事”。

生活报讯(记者仲亮)近日,哈市地铁1号线医大二院站发生了惊心的一幕:一位乘客在站台上突然晕倒,多亏地铁工作人员高效响应和专业处置,抢出了“黄金救援时间”。

17日,医大二院站站台上一名乘客突然晕倒,身体状况危急。正在附近巡查的地铁安保人员第一时间向车控室报告,值站工作人员梅彦龙接

到消息后,以最快速度赶到现场,蹲跪在倒地乘客身边,轻声呼唤并观察症状,同时果断拨打120急救电话。面对意识模糊的乘客,梅彦龙始终守护在侧,反复确认其呼吸与脉搏,直至急救人员抵达。“乘客脸色苍白,没有回应,我们所有人都捏了一把汗。”

梅彦龙回忆道:“当时脑子里只有一个念头:必须确保乘客安全。”与此同时,站台上的安保人员立即疏导客流,划定安全区域,确保救援通道全程畅通。

8分钟后,急救中心工作人员携带设备抵达现场,完成初步检查后,哈地铁员工与医护人员协同将该乘客移至救护车上,送往医院进行进一步救治。事后,乘客家属向地铁工作人员表达了感谢:“感谢你们救助了我的家人!”

香坊区开展求职进社区活动

展示职业技能 发布招聘信息



生活报讯(记者于海霞)21日,哈市香坊区人社局深入新成街道开展“进社区、听民声、解民忧”活动,帮助求职者在家门口实现快速就业,展示职业技能提升培训成果。本次活动吸引100余名社区居民参与。

询、用工推荐、培训成果展示四个分区。诉求接待区主要对群众反映问题进行分类记录解答,现场无法答复的,承诺及时反馈处理结果。政策咨询区为居民提供就业、退休申报、劳动关系、事业单位招聘、职称评审等十余类人社政策咨询和普法宣教服务。用工推荐区现场开展抖音直播带岗,并通过招聘信息专栏发布30余家企业招聘信息,为居民提供直达快享职业“套餐”。同时,邀请培训学校现场为“一老一小”群体免费理发、发放面包烘培小样,通过可感知的便民服务展示职业技能提升培训成果。本次活动吸引100余名社区居民参与。

图片由香坊区提供